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Κυριακή των Μυροφόρων στην Ιερά Μονή 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την  Κυριακή των Μυροφόρων 26 Απριλίου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ μετέβη στο 
καθολικό της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Κύμης, όπου και ιερούργησε στην Θεία Λειτουργία με 
συλλειτουργούς τον Γέροντα της Ιεράς Μονής και Ηγούμενο 
της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Καρυών Αχλαδερής Πανοσ. 
Αρχίμ. Νικόδημο Γιαννακόπουλο  τους Πανοσ. Αρχιμ. π. 
Αντώνιο Αγγελόπουλο  π. Πρόδρομο Γκέγκε και τον Πρωτοπρ.  
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π. Ίγορ – Ιωάννη Ζιρόγεβιτς.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ Σεραφείμ διηγούμενος με 
παραστατικότητα και ζωηρό ύφος τα γεγονότα της  Σταύρωσης, της Ταφής και 
της  Ανάστασης του Ιησού Χριστού, όπως παρουσιάζονται από τους τέσσερις 
Ευαγγελιστές και που σχετίζονται με τη δράση και την προσφορά των κηδευτών 
του Κυρίου, Ιωσήφ και Νικοδήμου, και των Μυροφόρων γυναικών.

Στη συνέχεια, ο Μητροπολίτης Καρυστίας ανέπτυξε εύστοχα την πνευματική 
διάσταση του έργου όλων αυτών των προσώπων, καθώς με τολμηρή πίστη, με 
θάρρος και με ευλαβική αγάπη κήδευσαν, ευπρέπισαν και μύρωσαν τον Ιησού.
Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ευχήθηκε προς τους  πιστούς να διδαχθούμε 
από το παράδειγμά των Μυροφόρων  ώστε παρομοίως και εμείς να έχουμε πίστη 
θερμή, εμπιστοσύνη στη θεία πρόνοια και μυροβλύζουσα αγάπη προς τον 
Αναστάντα Κύριο.
Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ ευχήθηκε στον εορτάζοντα Γέροντα της Ιεράς Μονής Πανοσ. Αρχιμ. 
Νικόδημο Γιαννακόπουλο για την ονομαστική εορτή του ο οποίος άγει τα 
ονομαστήρια του με την ευκαιρία της σημερινής εορτής των Μυροφόρων Γυναικών 
και του νυκτερινού μαθητού κηδευτού και μυροφόρου Νικοδήμου  και ταυτόχρονα 
αναφέρθηκε στο συγγραφικό έργο  στην λειτουργική διακονία και  πνευματική  



καθοδήγηση του π. Νικοδήμου  την οποία  επιτελεί στην Ιερά Μητρόπολη  και 
ιδιαίτερα  ως πνευματικός ταύτης  της ιεράς μονής.

Την εορτή τίμησαν με την συμμετοχή τους ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητος 
Κύμης κ. Αντώνιος Ρούσσος καθώς επίσης πολλοί  πιστοί και πνευματικά τέκνα 
του π. Νικοδήμου.
Επίσης στο αναλόγιο της ιεράς μονής έψαλαν χορός της μοναστικής αδελφότητος  
με την παρουσία της Ηγουμένης της Ιεράς Μονής Συγκλητικής Μοναχής.











   









  

Φωτογραφίες Γεώργιος Γκίκας/Δημήτριος Πετρογιάννης.


